

Пропозиції стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти та академічної спільноти щодо оптимізації освітньої програми «Дизайн середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

№ п/п	Автор пропозиції	Зміст пропозиції	Рішення проектної групи
	В.Абизов	Найменування освітньої кваліфікації подати як «бакалавр дизайну».	Прийняти пропозицію
		Розширити перелік фахових компетентностей та програмних результатів, додавши такі, що характеризують особливості програми, зокрема знання архітектурної типології будівель, споруд та територій.	Прийняти пропозицію. Проектній групі внести доповнення до переліку ФК та ПРН
	Т.Булгакова	Уточнити особливості освітньої програми, вказавши на те, що програма передбачає проектування як одиничних, так і комплексних об'єктів дизайну.	Прийняти пропозицію. Проектній групі допрацювати опис особливості ОПП.
		Уточнити назву та, відповідно, зміст ОК «Основи дизайн-проекування», що передбачена для 2 курсу. Бажано тут викладати вже не основи, а повноцінно надавати знання з теорії дизайну та формувати навички проектування.	Прийняти пропозицію. Прийняти назву ОК «Дизайн-проекування». Розробникам ОК врахувати при розробці змісту дисципліни.
	О.Вишнеvsька	Уточнити особливості освітньої програми, вказавши на те, що програма передбачає поглиблене вивчення технологій комп'ютерного проектування.	Прийняти пропозицію. Проектній групі допрацювати опис особливості ОПП.
	Р.Михайлова	Зняти необґрунтований розподіл у переліку ПРН, наблизивши його за формою до стандарту вищої освіти. Зняти необґрунтований поділ у переліку ОК.	Прийняти пропозицію
		Замість назви ОК «Дипломна бакалаврська робота» пропоную формулювання «підготовка та захист кваліфікаційної роботи», що точніше відповідає вимогам стандарту вищої освіти	Прийняти пропозицію
	А.Філунець (роботодавець)	Розширити перелік фахових компетентностей та програмних результатів, додавши такі, що характеризують особливості програми, зокрема здатність аналізувати архітектурну проектну ситуацію, потреби та вимоги користувачів.	Прийняти пропозицію. Проектній групі внести доповнення до переліку ФК та ПРН

	О.Шмельова-Нестеренко	Уточнити назву ОК «Композиція та кольорознавство в дизайні середовища», враховуючи, що ця дисципліна не є специфічною для дизайну середовища, а передбачає оволодіння знаннями та навичками спільними для всіх видів дизайну	Прийняти пропозицію. Прийняти назву ОК «Композиція та кольорознавство»
	В.Марценюк (здобувач освіти)	Уточнити назву та зміст ОК «Технології в дизайні середовища». Бажано розглядати не лише технології, але і матеріали для виготовлення об'єктів дизайну.	Прийняти пропозицію. Прийняти назву ОК «Технології та матеріали в дизайні середовища». Розробникам ОК врахувати при розробці змісту дисципліни.